 
Цели и виды деятельности МБУК ЦНТ  «Вдохновение»
МБУК ЦНТ "Вдохновение" осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными законодательством Российской Федерации и настоящим Уставом, путем выполнения работ и оказания услуг в сфере культуры.
 
Основными целями деятельности МБУК ЦНТ  «Вдохновение» являются:
- сохранения и пропаганды традиционной народной художественной культуры, повышения качества жизни населения посредством удовлетворения индивидуальных и общественных потребностей, приобщением к творчеству, культурному развитию, самообразованию, любительскому искусству и ремеслам.
 -сохранение культурного единого пространства, совершенствование технологий и механизмов самодеятельного, художественного творчества и социально-культурной деятельности населения, сохранение и популяризация ценностей традиционной культуры и фольклора РС (Я), создание благоприятных условий и базы самореализации населением своих интересов, запросов и потребностей.
 
Бюджетное учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:
· Организация и проведение культурно-досуговых мероприятий: фестивалей, концертов, смотров, конкурсов, детских утренников,  выставок, ярмарок,   театрализованных представлений,  спортивно-оздоровительных мероприятий, вечеров (чествования, тематических и др.), карнавалов, шествий, благотворительных акций, протокольных мероприятий;
· Организация и проведение информационно-просветительских мероприятий: конференций, круглых столов, семинаров, мастер-классов, лекционных мероприятий, презентаций, встреч.
 
Организация деятельности клубных формирований путем:
· Организация работы коллективов, студий и кружков любительского художественного творчества, любительских объединений и клубов по культурно-познавательным, культурно-бытовым и иным интересам других клубных формирований  
· Организации работы любительских объединений, групп, клубов по интересам: художественных (фольклорных, вокальных, театральных, хореографических), декоративно-прикладных, молодежных, ветеранов, знакомств, авторских и др.
· Организация выездного культурного обслуживания   граждан с ограниченными возможностями, пожилых граждан и др. 
· Осуществление других видов культурно-творческой, культурно-познавательной, досуговой и иной деятельности, соответствующей основным принципам и целям МБУК ЦНТ «Вдохновение»
 
Учреждение осуществляет следующие виды деятельности, приносящие доходы:
Организация и проведение вечеров отдыха, праздников, встреч, гражданских и семейных обрядов, юбилеев, балов, дискотек, концертов,  театрализованных представлений и других культурно-досуговых мероприятий, в том числе по заявкам организаций, предприятий и отдельных граждан;
Предоставление самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для  корпоративных праздников и торжеств на договорной основе;
· Осуществление организационно-методических мероприятий по сбору, фиксации и накоплению ценностей нематериальной культуры жителей поселения муниципального образования;
· Оказание  по социально-творческим заказам, другим договорам с юридическими  и физическими лицами организационно-творческой помощи в подготовке и проведении различных культурно-досуговых мероприятий, а также предоставление сопутствующих услуг: прокат музыкальной аппаратуры, реквизита и т.п.

 
 

