

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Информация о материально-техническом обеспечении 
предоставления услуг
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Центр народного творчества «Вдохновение» располагается в двухэтажном здании общей площадью 973,5 м2, год постройки – 1969 доступное населению. В здании на втором этаже  находится   библиотека площадью 105,2 м2. Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.
Здание ЦНТ «Вдохновение» оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара. На здании ЦНТ «Вдохновение» имеется вывеска с указанием наименования учреждения  и режима работы.
В Центре народного творчества созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг граждан разных возрастных категорий.
  Состав помещений учреждения в зависимости от набора оказываемых услуг включает:
-  фойе служит помещением для зоны для ожидания и отдыха.  Оборудовано  стойкой администратора, телевизором, музыкальным центром, выставочными зонами,   расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг (расписание работы кружков и коллективов); перечень оказываемых услуг (планы работы учреждения); а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. Также имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей
 -   Рабочие места для сотрудников учреждения оборудованы персональными компьютерами (ноутбуками), оргтехникой, офисной мебелью, специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями; имеется аптечка для оказания первой медицинской помощи.
- зрительный зал вмещает в себя 194 посадочных мест,
-  сцена оснащена сценическим и световым оборудованием и используется для проведения репетиционных занятий клубных формирований,
-хореографический класс оснащен хореографическим станком, зеркалами, специальным покрытием, музыкальным оборудованием.
        В состав помещений учреждения так же входят:
- гардероб для посетителей,
- костюмерная, в которой насчитывается более 50 комплектов сценических костюмов, швейная машинка, утюги и отпариватель;
-  кабинет директора;
 - кабинеты специалистов;
- подсобные помещения.
          В учреждении созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. Для удобства посетителей на дверях кабинетов и залов есть информационные вывески, в фойе Центра народного творчества имеются места для ожидания и отдыха.
         Для проведения мероприятия ЦНТ «Вдохновение» оснащены видео и музыкальной аппаратурой, имеется мультимедийное оборудование. Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.     
               В учреждении постоянно проводится работа, и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы учреждения. 
  В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения  в социальной сети «Телеграм» создан аккаунт «https://t.me/+QMktt1naLnkwZWEy»,  в YouTube  ЦНТ Вдохновение Клуб, так же функционирует официальный сайт  - http://вдохновение-кысыл-сыр.рф, где посетителям предоставлена возможность обратиться в учреждение культуры,  посетителям также предоставлена  возможность обратиться в ЦНТ «Вдохновение» на электронную почту  cnt-vdohnovenie@mail.ru  или по тел/факс 8(41132) 20-435.
 Постоянно проводится работа, и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы учреждения.
Уборка помещений учреждения производится каждый день. В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение. Прилегающая территория благоустроена и является любимым местом отдыха жителей поселка Кысыл-Сыр.
МБУК ЦНТ «Вдохновение» располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции.
       
                                  
 

